

上港未能如愿『戴红钻』

本报讯 北京时间8月26日晚,亚冠1/4决赛首回合的一场较量,上海上港坐镇主场迎战日本球队浦和红钻。最终,上海上港主场2:2战平浦和红钻。

上半场比赛第3分钟,浦和红钻获得前场左侧定位球,长泽和辉将任意球开到小禁区前,颜骏凌摘球出现脱手,横野智章左脚将球打进空门,上港0:1落后浦和红钻。第30分钟,浦和红钻后场断球反击,长泽和辉前场左侧将球挑传到禁区,兴根慎三插上

到禁区右侧,迎球射门入网。上半场比赛结束,上海上港0:2落后浦和红钻。

下半场比赛,第49分钟,奥斯卡左路突入禁区中路,毛里西奥踢倒奥斯卡,主裁判哈桑判罚点球,胡尔克主罚命中,上港扳回一球。第69分钟,于海左路将球挑传到禁区中路,吕文君停球抽射被毛里西奥用手挡出,主裁判哈桑再次判罚点球,胡尔克主罚将球打进球门右上角,最终,上海上港主场2:2战平浦和红钻。(杨江)

次回合胡尔克停赛成不利因素

上港想要取胜并非易事

本报讯 北京时间8月27日晚,2019赛季亚冠联赛1/4决赛,上海上港坐镇主场迎战浦和红钻。在上半场0:2落后的逆境下,上港最终凭借胡尔克的两个点球,以2:2与浦和红钻战平。9月17日,上港将飞赴日本,客场挑战浦和红钻。但由于首回合的两粒失球和胡尔克的停赛,上港次回合客场之旅。

亚冠1/4决赛,上港与浦和红钻交手,这是他们连续第3年在淘汰赛碰到日本球队。上港在先主后客的交手中,首回合主场2:2与浦和红钻战平。虽然没有输球,但是主场与对手战平,而且是一场2:2的平局,次回合飞赴日本,面对手握两个客场进球优势的浦和红钻,上港已经处于劣势。

次回合比赛,上港只要能够战胜浦和红钻,就将晋级半决赛。如果是一场0:0或者1:1的平局,上港将被淘汰出局。如果双方再次踢成2:2,上港也将继续保留晋级半决赛的希望,把比赛拖入加时赛。不管如何,主场的两粒丢球都是上港次回合比赛的最大隐患。

2017赛季亚冠联赛,上港曾经与浦和红钻在小组赛和淘汰赛两次碰面。虽然在小组赛首次面对浦和时以3:2取胜,但是随后的3场比赛,上港遭遇了1平2负。上港在客场与浦和红钻的交锋战绩中,不仅一场未胜,而且是两连败,两次作客的比分都是0:1。

胡尔克由于在本场比赛吃到一张黄牌,次回合比赛他将因为累积黄牌而停赛。上港在实力上进一步受损,特别是进攻端。此役,胡尔克打入两粒点球并且击中立柱一次,此外还有多次威胁浦和红钻球门,让防守他的浦和中卫横野智章频频犯规。

上港次回合比赛,首先要做到的是进球,只有进球才能有获得胜利的机会。然而次回合缺少了胡尔克的进攻实力将进一步削弱。所以,次回合上港若想要晋级,必须在进攻端找到胡尔克的替代者。(杨希熙)



次回合,上港少了“大腿”胡尔克还有戏吗?

卢卡库首秀建功 国米狂扫莱切

据新华社罗马8月26日电 意大利足球甲级联赛26日结束了第一轮的最后场比赛。国际米兰主场4:0狂扫莱切,迎来新赛季开门红。

这是孔蒂执教国米的首场意甲,同时也是卢卡库的意甲首秀。第21分钟,布罗佐维奇接阿萨莫阿回传,一脚大力远射破门得分,为国米拔得头筹。仅3分钟后,今夏新加盟国米的斯特凡诺·森西远射打在队友身上弹出后,带球突破至禁区内再次射门将球打进。

第60分钟,劳塔罗·马丁内斯远射被莱切门将加布里埃尔扑出,卢卡库门前补射得手,打进自己的意甲首粒进球。第77分钟,莱切的法里亚斯从身后铲倒了巴雷拉,被裁判红牌罚下。第80分钟,波利塔诺远射破门,但由于卢卡库越位在先,进球被判无效。4分钟后,坎德雷瓦接巴雷拉传球,30米开外一粒精彩的世界波直挂球门左上角,将比分定格在4:0。



卢卡库庆祝进球。新华社发

就“拒检”风波发声

孙杨:监控视频记下一切

中国游泳奥运冠军孙杨27日在个人社交媒体就“拒检”风波发声,表示自己所有行为都在领队、队医和浙江反兴奋剂中心的领导指导下进行,舆论却对事实进行不同程度的扭曲,使自己的训练和生活备受困扰。“幸好监控视频记录下一切,一切都清楚明白。”

今年1月,英国《星期日泰晤士报》发表报道称,孙杨在去年因与兴奋剂检测人员发生冲突,或面临终身禁赛。孙杨随即声明该报道不实,三方兴奋剂检测机构IDTM(国际兴奋剂检测与管理中心)的三位工作人员在2018年9月4日的赛外反兴奋剂检查中存在无法提供检查的授权文件,无法提供反兴奋剂检查官资格证明等违规操作,工作人员还在检查报告中虚假陈述捏造孙杨

违反《世界反兴奋剂条例》事实,并将不实报告提交至国际泳联。中国泳协也于当日认定报道不实,并公开了国际泳联反兴奋剂委员会对该案件作出的说明。

国际泳联则发布声明称根据相关条例和裁决,国际泳联无权再对孙杨案件发表评论,也不再关注相关猜测与传闻。不过世界反兴奋剂机构并不“买账”,就“孙杨拒检”一事向国际体育仲裁法庭(CAS)提起上诉。

CAS原定于今年9月举行听证会,然而就在本月20日,CAS却发表声明称听证会因其中一方提出的个人原因延期至10月底进行,同时表示遵从孙杨的意愿将听证会进行公开审理。据了解,孙杨并未提出推迟听证会的申请。(中新社)

国足国奥在香河同时开练

里皮与希丁克相互“串门”



希丁克(右二)探班国足。

本报讯 位于河北香河县的国家级足球训练基地,突然变得热闹起来。昨天,里皮与希丁克这对年逾古稀的世界名帅相互拥抱在一起。如果不是国家男足与国奥男足同时在香河基地集训,两位老帅不可能预见这样一次会面。香河基地内同时来了两大世界名帅,这在以往还从未有过。

眼下,国足和国奥队同时在香河基地开练。国足是备战2022年卡塔尔世界杯亚洲区40强赛的首战,而目标东京奥运会出线的国奥队,则是为了准备即将在湖北黄石举行的与朝鲜队、越南队的两场热身赛。

在昨天下午的训练开始前,希丁克兴致勃勃地前往国足场地进行“探班”,不过里皮还没有出现,他在

与几名助教寒暄过后,便返回国奥队开始带队训练。随后,姗姗来迟的里皮在得知希丁克主动来访后,马上让领队刘殿秋带着赶去200米之外的国奥训练场地回访,两人有说有笑地交流了几分钟。目前的国足集训名单中,朱辰杰、杨立瑜、陶强龙等都是国奥适龄球员,不出意外他们将在明年年初代表国奥队参加东京奥运会预选赛第二阶段的比赛。不过,由于国家队有预赛40强赛的任务,他们几人这次是参加国家队集训,无法去国奥队报到。但两队同在香河集训,也有助于希丁克了解这几名球员的状态,并方便教练组与他们沟通交流。

25日,里皮带领国家队在香河开始新一期集训备战,而国足上一次出现在香河基地还要追溯到

2014年,当时法国人佩兰刚刚上任。不过香河基地那时的环境还不像现在这样,有些地方的硬件设施不是很理想。为了跟国际接轨,基地从2018年开始重新装修,过去一些老化的硬件设施都进行了更换、翻新,住宿条件和训练条件都比原来有了明显的进步。

虽然之前中国足球公布的是35人集训名单,但真正来到香河参加集训的是23人,有亚冠任务的广州恒大8人、上港3人以及正在西班牙参加联赛的武磊并不参加此次集训。在训练之前接受媒体采访时,例如来自河北华夏幸福的王秋明、陶强龙,天津天海的姚均晟,大连一方的李帅等。

“这支队伍中的很多新人以前没有国际大赛经历,这次招进来就是为了准备8月30日的友谊赛,等恒大上港队员归队后他们会离开。”在训练之前接受媒体采访时,里皮表示,“要冲击世界杯就需要打造一支强队,一支30人左右的强队,因此需要更多球员,原有的人员是不够的,要把更年轻的人员补充进来。”

正效力于西班牙人队的武磊获得“特别允许”,没有参加集训,但他自己主动请缨要回国参赛,这也让武磊面临22天里5场比赛的超强度考验,即两场欧联杯、两场西甲联赛和一场国家队比赛,能吃得消吗?对此,里皮也回应说:“我对他的身体状况没有任何担心,他9月1日有一场比赛,2日会从西班牙返回,3日到达广州,之后可以调整一天,这没有任何问题。”(关尹)



孙杨:我会把真相公之于众。

CBA传来重磅消息

林书豪将加盟北京首钢

新华社北京8月27日电 北京首钢篮球俱乐部27日官宣,正式签约美籍华裔球员林书豪。

据悉,待向CBA联盟正式报送他的注册材料并经审核、公示通过后,林书豪将正式代表北京首钢篮球俱乐部参加CBA联赛。林书豪,生于1988年8月23日,毕业于美国哈佛大学,身高1米91,司职控球后卫。他曾率领纽约尼克斯队连续赢得6场比赛,送出单场最高38分的战绩,成为家喻户晓的“林疯狂”。

现年31岁的林书豪美职篮常规赛场均得到11.6分、2.8个篮板和4.3次助攻。上赛季常规赛,林书豪场均得到9.6分、2.4个篮板和3.1次助攻,并随多伦多猛龙队获得2018-2019赛季NBA总冠军。

北京首钢篮球俱乐部董事长秦晓表示:“以书豪目前的实力,我相信他是能继续在美职篮或其他欧洲强队打球的,而他更想找到一支球队,让他成为自己想成为的球员。书豪选择加盟北京首钢男篮,是对我们的信任,也是我们的荣幸,我们真诚地欢迎他。书豪是



NBA的“林疯狂”在CBA还能疯狂吗?

华裔篮球运动员在美职篮奋斗的榜样,他的成长经历和励志精神将感染我们每个人,他在追逐篮球梦想上的义无反顾和北京首钢永不放弃的精神一脉相承,相信他的到来,能带领球队进步,会带来CBA联赛更多精彩,也将带给北京这座城市更多快乐。”

2019年篮球世界杯

上海赛区璀璨亮灯

新华社上海8月27日电 27日傍晚,“璀璨东方体育中心,点亮篮球世界杯”亮灯活动在上海举行。有着“海上王冠”之称的东方体育中心“身披”炫丽的灯光秀向球迷宣告:2019年篮球世界杯已来到上海。

当天上海赛地区组委会举行的新闻发布会上,上海市体育局副局长、2019年篮球世界杯上海赛地区组委会秘书长罗文桦介绍,目前上海赛地区主赛场东方体育中心升级改造已如期竣工。

“升级改造已于今年6月启动,实施三大类15个项目的场地设施设备改建。”罗文桦说,内场改建的球场、篮架、看台等已全部搭建完毕,场馆流线、功能用房配置、体育展示等各项设施均按国际篮联要求基本搭建完毕,东方体育中心现已“变身”顶级篮球赛场。

这一赛场将迎来13场比赛,包括第一阶段的小组赛、第二阶段的排位赛、第三阶段的两场1/4决赛和一场5至8名的排位赛。上海赛

区首个比赛日为9月1日,将迎来土耳其队对阵日本队、捷克队对阵美国队两场比赛。

顶级赛事赢得大量球迷的目光和“抢票”。罗文桦透露,上海赛区票务销售较为火爆,第一阶段小组赛部分球票在开票20分钟内即告售罄。“目前还有票务余量的是排位赛和1/4决赛。”罗文桦说,进入世界杯的都是强队,其实每场比赛都是看点十足,值得关注。

而赛场之外,球迷也有多种方式能近距离感受篮球世界杯的魅力。世界杯球迷区是历届篮球世界杯的“标配”。“上海赛区的球迷区位于白玉兰广场南广场,这里紧靠黄浦江,能让球迷们欣赏到两岸美景的同时留下篮球世界杯的美好记忆。”罗文桦介绍,球迷区将于8月31日至9月15日对外开放,这里不仅能看比赛,还将开展三对三、一对一篮球赛、上海市民篮球节、白领召集令“下班一小时”等内容丰富、形式多样的篮球互动活动。

王蔷与彭帅过关 郑赛赛惨遭淘汰

美网正赛“中国金花”有喜有忧

据新华社纽约8月26日电 2019年美国网球公开赛26日展开正赛。女单争夺中,几位中国队球员全力出击,表现可圈可点,“一姐”王蔷、老将彭帅和张帅等人均过关,郑赛赛则惨遭美国名将大威淘汰。

目前,世界排名第18位的王蔷对阵美国选手多尔海德,结果以两个6:4顺利晋级第二轮。“对手发球给我压力挺大,但是失误太多,所以给我很多机会。”王蔷赛后说。

王蔷的世界排名上个月曾达到职业生涯最高的第14位,不过她近期状态不是太好。由于在温网前后受到腰伤困扰,她在温网结束后休息了一个多月。击败多尔海德后,王蔷表示自己恢复还不错,她坦言并没有在比赛中百分百发力,而是希望慢慢找回比赛感觉,逐渐将状态调整到最佳。

老将彭帅以6:2、7:6(5)战胜美国人勒普琴科。饱受伤病困扰的彭帅赛后直言没想到能获得胜利,她感到“既开心”,又“很感恩”。

彭帅说:“今年特别困难,挑战非常大,我的膝盖进行了手术,加上年龄的关系,手术以后的恢复非常困难,不光是身体,精神上也很难崩溃,因为一切都要从零开始。这次美网也没有想到可以通过资格赛,更没有想到可以首轮过关。”

在一场中国“德比”中,25岁的朱琳以6:3、6:4战胜17岁的资格



王蔷在比赛结束后庆祝。新华社发

赛选手王欣瑜,后者再次品尝到转战成人职业赛事的残酷。

王欣瑜表示,赛季初她曾给自己设定小目标,希望排名能在赛季结束时到达150位左右,但更重要的是保证自己远离伤病。

此外,名将张帅以6:2、6:1轻松击败瑞士选手戈卢比奇。近期势头不错的郑赛赛则被大威以6:1、6:0横扫。

郑赛赛赛后表示非常钦佩网坛“常青树”大威。“大威这么年纪还能这么出色,跑动这么积极,每球必争,我感到非常敬佩。”

国际乒联年度收官战落户郑州

东京奥运混双资格四名“直通”

新华社北京8月27日电 国际乒联27日宣布,确定中国郑州为2019年世界巡回赛总决赛举办地,且总决赛混双四强将直接锁定2020年东京奥运会参赛资格。

作为国际乒坛年度收官战的世巡赛总决赛将于今年12月12日至15日在郑州举行,赛事总奖金高达100万美元(1美元约合7.16元人民币),此前在全年世巡赛中积分排名前16位的男、女单打选手和积分排名前8位的男、女双打及混合双打组合有资格参赛。

本年度的这一赛事还将引进一项新规,总决赛中闯入四强的混双搭档将直接锁定2020年东京奥运会参赛资格。

作为东京奥运会的新增小项,混双共计16个参赛名额,将产生乒乓球比赛首金。除总决赛送出4个奥运资格,东道主自动获得1个参赛资格之外,奥运资格还将通过洲际资格赛(6个)和2020年度世巡赛(5个)决出。

另外,国际乒联的年度盛典也将在郑州举行。